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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 17.11.2024  în cadrul ședinței ordinare  

 a  Consiliului local Frumosu  

 

 

Lucrările ședinței ordinare au fost deschise de dl. consilier local Negură Vasile-Mihai  

care a fost desemnat în unanimitate președinte  de ședință pentru lunile noiembrie-decembrie 

2024-ianuarie 2025 prin H.C.L. nr.117 din 08.11.2024. 

Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  arată că ședința ordinară a fost convocată prin 

Dispoziția nr.298 din 11.11.224 emisă de primarul comunei Frumosu și constată că la această 

ședință participă toți cei 13 consilieri locali convocați. 

Întrucât la şedinţă participă majoritatea consilierilor în funcţie, declară deschise lucrările 

şedinţei din data de 17.11.2024 și acordă cuvântul domnului primar Buga  Constantin  pentru a  

prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor proiectul ordinei de zi. 

Domnul primar Buga Constantin prezintă ordinea de zi cu precizarea că s-a introdus 

suplimentar pe ordinea de zi două proiecte de hotărâre, respectiv: 

-Proiect de hotărâre privind modalitatea de convocare și transmitere  a materialelor de 

ședință către  membrii Consiliului local Frumosu 

-Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unei taxe pentru racordarea la rețeaua 

publică de alimentare cu apă a utilizatorilor din Comuna Frumosu, Județul Suceava  

Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  consultă membrii Consiliului local Frumosu dacă au 

și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

Dl consilier local Reabschi Vasile precizează că trebuie să aducă la cunoștiința Consiliului 

local, faptul că nu a fost invitat la lucrările comisiei de specialitate din care face parte și în cazul 

în care se vor supune pe ordinea de zi, va contesta în contencios administrativ proiectele de 

hotărâre. 

Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune la vot proiectul ordinei de zi, acesta fiind 

aprobat cu 11 voturi pentru și 2 voturi împotrivă (Reabschi Vasile și Negură Ilenuța). 

Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

Se supune la vot de asemenea conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data 

de 08.11.2024, acesta fiind votat în unanimitate cu 13 voturi pentru. 

Se trece la  prezentarea, discutarea și votarea Proiectelor de hotărâre conform ordinii de zi 

aprobată. 

Dl  președinte Negură Vasile-Mihai   dă cuvântul președinților celor 3 comisii de 

specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au fost 

avizate favorabil. 

-Se trece la punctul Proiectul de hotărâre privind  utilizarea fondului de rezervă 

bugetară și rectificarea  bugetului  local. 

 Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune spre analiză și aprobare acest proiect.Invită 

la discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile solicită d-lui secretar general Rusu Aurel să 

consemneze că nu a fost convocat la ședința comisiei de specialitate și dorește să se regăsească în 

procesul verbal al ședinței această mențiune . 

Nefiind  alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre fiind 

votat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța). 
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-Se trece la punctul Proiectul de hotărâre privind  decontarea navetei cadrelor 

didactice de predare și auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu 

 Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune spre analiză și aprobare acest proiect.Invită 

la discuții. 

Nefiind  alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre fiind 

votat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța). 

Dl consilier Reabschi Vasile menționează că se abține pentru viciu de procedură, nu din 

alt motiv. 

-Se trece la punctul Proiectul de hotărâre privind  organizarea reţelei şcolare a 

unităţilor de învăţământ   din comuna Frumosu pentru anul școlar 2025-2026 

 Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune spre analiză și aprobare acest proiect.Invită 

la discuții. 

Nefiind  alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre fiind 

votat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța). 

 

-Se trece la punctul Proiectul de hotărâre privind  participarea Comunei Frumosu la 

“Programul privind creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public” și 

aprobarea cheltuielilor legate de proiect,  respectiv devizul general al proiectului “Extindere și 

modernizare iluminat public stradal, în Comuna Frumosu, Judetul Suceava” 
 Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune spre analiză și aprobare acest proiect.Invită 

la discuții. 

Nefiind  alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre fiind 

votat cu 11 voturi pentru, 1 abținere (Negură Ilenuța) și 1 vot împotrivă(Reabschi Vasile). 

Dl consilier Reabschi Vasile menționează din nou, că nu a fost convocat la ședința de 

specialitate deși a fost nominalizat în hotărârea cu comisiile de specilitate ale consiliului 

local.Precizează că legea este pentru toți și roagă președintele să se conformeze. 

 

-Se trece la punctul Proiectul de hotărâre privind  modalitatea de convocare și 

transmitere  a materialelor de ședință către  membrii Consiliului local Frumosu 
 Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune spre analiză și aprobare acest proiect.Invită 

la discuții. 

Nefiind  alte discuții, dl președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre fiind 

votat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (Negură Ilenuța și Reabschi Vasile). 

Dl consilier local Reabschi Vasile solicită d-lui secretar general Rusu Aurel să 

consemneze că deoarece Consiliul local Frumosu nu a pus la dispoziția consilierilor  telefon, 

tablete sau orice alt mijloc tehnic prin care să fie convocați, sau să li se predea aceste materiale 

solicită să se conformeze și apoi să se supună la vot această hotărâre.Este de acord în format 

electronic, nu este nicio problemă, dar să se pună la dispoziția consilierilor ceea ce este nevoie 

pentru acest lucru. 

 

-Se trece la punctul Proiectul de hotărâre privind  aprobarea instituirii unei taxe 

pentru racordarea la rețeaua publică de alimentare cu apă a utilizatorilor din Comuna 

Frumosu, Județul Suceava  
Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune spre analiză și aprobare acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile menționează că dorește ca dl director de la regia de apă și 

canalizare, să prezinte o situație de la înființarea acestei societăți până în prezent, cât costă un m.c. 

de apă potabilă pentru cetățeni, cât costă un m.c. de apă menajeră pentru cetățeni, cât costă 

racordul la apă potabilă, cât costă racordul la utilități și toate metodele prin care dl. director și 

Consiliul local Frumosu sprijină cetățenii comunei Frumosu la acest racord, pentru că sunt sume 

consistente și foarte mulți din cetățenii comunei nu vor avea aceste sume de bani.Crede că, 
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Consiliul local Frumosu dispune de suficiente fonduri pentru a se găsi o formulă pentru a se ajuta 

acești cetățeni. 

Dl președinte Negură Vasile Mihai îl întreabă pe dl consilier Reabschi Vasile dacă 

propune ceva. 

Dl consilier Reabschi Vasile spune că propune să se prezinte o situație a societății de la 

înființare și până astăzi și toate aceste date pe care le-a solicitat destul de clar.  

 

Nefiind  alte discuții, dl președinte de ședință Negură Vasile Mihai supune la vot acest 

proiect de hotărâre fiind votat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (Negură Ilenuța și Reabschi 

Vasile). 

 

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Frumosu din data de 17.11.2024. 

 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele legale.  

 

                            Președinte de ședință                                            Secretar general  

                           Negură Vasile Mihai                                                   Rusu Aurel 


